Karikazd be a megfelel6 betiijeleket! (el6fordulhat, hogy tobb megoldas is van!)

1. ABIOS-t a PC alapszoftverének hivjak, de minek a roviditése?
a.  Built-In Operating System
b.  Basic Input-Output System
c.  Broad-based Integrated Optimetric Support
d.  Big Important Overloaded Startup

2. Mennyi adat fog aramlani a gépre, ha egy 8 Mb/sec atlagos letoltési sebességii
internetkapcsolattal rendelkeziink?

a. 8 megabit masodpercenként

b. 8 megabajt masodpercenként

c. 1 megabit masodpercenként

d. 64 megabajt masodpercenként

3. Egy uj alkalmazas telepitése utan az operacios rendszer 6sszeomlik. Mit tesz, hogy
helyrehozza?
a. Futtat egy antivirus programot
b.  Ujratelepiti a Windowst
c.  Egy rendszervisszaallitasi pont segitségével betolt egy korabbi, még jol miikodo
Windows-allapotot
d.  Leformazza a merevlemezt és Gjratelepiti a Windowst

4. A FAT16, FAT32 és az NTFS mind...
a.  Kiilonféle fajlrendszerek roviditései
b.  Fajltomoritési eljarasok
c.  Linux halézati protokollok
d.  Egyedi rendszerfajl-kiterjesztések

5. Uj nyomtato6t szeretne vasarolni és elsédleges szempont a pénzmegtakarits. Mi az
elso dolog, ami egy késziiléknél meg kell néznie?

Az eszkoz arat

A plusz festékpatron arat

Egy oldal eléallitasi koltségét

A garancia idejét
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i a helyes elnevezése 1024 bajtnyi adatnak?
.1 kilo4jt

b. 1 kibblebajt
. 1 megabajt

d. 1 kibibajt
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7. Milyen karaktereket kell behelyettesiteni a C:_Users Public Documents elérési
cimbe, hogy az helyes legyen?
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8. Minek a roviditése a CPU?
a.  Kozponti szdmitogép
b.  Kozponti programozoegység
c. Kozponti feldolgoziegység
d.  Kdzponti memoriacgység



9. Ha a billentyiizeten vilagits a NumLock LED, akkor...
a.  Csupa nagybetiivel tudunk irni
b. A szamjegybillentylizeten 1év6 gombok vezérld funkciot latnak el
C. A szamjegybillentyiizeten 1évé gombok szamjegyeket irnak
d. A funkciobillentylik szamjegyeket irnak

10. Melyik allitas igaz a l1ézernyomtatéra?
a.  Leporelldra is tud nyomtatni
b. Raégeti a festéket a papirra
C.  Sebességét lap/percben adjak meg
d.  Striln kell festékpatront cserélni

11. Melyik behatas nem okoz kiilonosebb karosodast a CD-ken?
a.  Karcolas
b.  Vizbe ejtés
C.  Magneses tér
d.  Magas hémérséklet

12. Mi torténik, ha egy szamitogép ,,lefagy”?
a. A ventilator tulhiiti a processzort, és ez rendellenes miikodést eredményez
b.  Igynevezik a Reset gomb megnyomasa utani allapotot
c.  Lekapcsolodott a monitor
d. A szamit6gép nem reagal a kezel6i beavatkozasra

13. Milyen egységgel mérhetjiik a savszélességet?

a. nm

b. bps

c. kbps

d.  dpi

14. Miben adjak meg a szkennerek felbontoképességét?

a. LPI

b. CPI

c. DPI

d.  SPI

15. Parositsa o0ssze az alabbi ikonokat az alkalmazasok neveivel

11.) 11.) IV.)

a. Adobe Acrobat : I.

b.  Dropbox i \2
C. WordPad S
d VLC 1.

Osszesen: 20 pont



